



В Кемеровской области в суд направлено уголовное дело об убийстве, совершенном в 2017 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 26- и ранее судимого 30-летнего жителей города Киселевска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в ноябре 2017 года в городе Киселевске на территории одного из заброшенных частных домов местными жителями было обнаружено тело 49-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Несмотря на комплекс мероприятий, которые были незамедлительно выполнены по уголовному делу, установить и задержать подозреваемого по горячим следам не представилось возможным. Так, по одежде потерпевшего была проведена



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

молекулярно-генетическая экспертиза, в ходе которой обнаружен ДНК-профиль неизвестного мужчины. При проверке по федеральной базе данных геномной информации положительных результатов получено не было. Однако работа по неочевидному преступлению продолжалась, отрабатывались лица, ранее судимые, в том числе за совершение имущественных преступлений. Результаты непрерывной работы были получены летом текущего года. При проверке по специализированным учетам выявлено совпадение ДНК-профиля 29-летнего мужчины, отбывающего за грабеж наказание в исправительной колонии, с ДНК-профилем неизвестного мужчины, обнаруженным на одежде потерпевшего. Осужденный не стал отрицать свою причастность к смерти 49-летнего мужчины, рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления. Так, установлено, что потерпевший пришел к ним в жилище в поисках сожительницы, которая, пока он отбывал наказание в колонии, проживала в этом доме. Подозреваемый с братом и друзьями распивал спиртное, компания предложила присоединиться к ним, тот согласился. Во время застолья он стал оказывать знаки внимания одной из присутствующих женщин, мужчины сделали ему замечание, затем избили и выгнали из дома. Через некоторое время обвиняемый с младшим братом пошли за спиртным и заметили мужчину на улице, окликнули его. В ответ он оскорбил их нецензурной бранью и стал убегать. Они побежали за ним, догнав, избили до потери сознания. После чего перенесли его во двор заброшенного дома и положили на землю. Один из братьев сразу ушел со двора. В это время потерпевший пришел в себя и попытался оттолкнуть оставшегося мужчину и встать. Последний разозлился и, подобрав осколок стекла, нанес им ранение потерпевшему по горлу. От полученного повреждения он скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1519079>